



ZAMMLER ^{3PL}
operator
transportation • customs clearance • warehousing

PRESS KIT



ZAMMLER GROUP – група логістичних компаній, яка забезпечує всі види логістичних послуг в сегменті B2B.

ZAMMLER – український 3PL оператор, який першим серед вітчизняних логістичних компаній успішно вийшов на міжнародний ринок. Також компанія вперше в Україні відкрила фулфілмент-центр для надання комплексної логістики клієнтам сфери e-commerce. Наразі група компаній представлена у **4 країнах** (Україна, Польща, КНР та Республіка Казахстан), має власний автопарк у кількості **115 авто**, оперує складськими площами у понад **55 тис.м2**. У групі компаній працює **понад 600 співробітників**.



ZAMMLER GROUP заснована у 2007 році. Відтоді постійно збільшує клієнтський портфель (90% - відомі світові бренди), впроваджує технологічні рішення для якісного надання послуг та займає лідерські позиції не лише серед вітчизняних, але й міжнародних логістичних компаній.

Компанія увійшла у ТОП10 найбільших (за показниками виручки) 3PL операторів України та стала першою саме серед вітчизняних провайдерів (рейтинг видання Mintrans, 2020 р.), отримала нагороду «Кращий 3PL оператор – 2019» (згідно опитування Kyiv Logistics School), визнана лідером серед вітчизняних 3PL операторів за кількістю складських площ (за даними CBRE Ukraine, 2018 р.).





ZAMMLER займає активну соціальну позицію, регулярно підтримує та ініціює соціальні проекти, зокрема є партнером міжнародної благодійної організації СОС Дитячі Містечка Україна (проти дія сирітству, підтримка сімей з дітьми у складних життєвих обставинах), Асоціації наставництва для дітей та молоді (соціалізація та розвиток професійних навичок вихованців інтернатних закладів), благодійного фонду «Майбутнє України» волонтерки Марти Левченко (допомога важкохворим дітям та підтримка сімей у кризі).

Також серед проектів, які підтримує компанія, - допомога військовим, проти дія поширенню і наслідкам пандемії COVID-19, постійне інвестування у навчання та розвиток майбутніх логістів у партнерстві з багатьма закладами вищої освіти.

Більше про групу логістичних компаній ZAMMLER | [у відео](#)

ТОП-СПІКЕРИ КОМПАНІЇ:



Віктор Шевченко, співвласник ZAMMLER GROUP, генеральний директор ТОВ «ЗАММЛЕР Україна». Є головою Комітету підтримки експорту та інвестицій Київської торгово-промислової палати.

Основні теми, які коментує експерт:

Комплексна логістика, в тому числі, складська нерухомість та складські операції, створення сприятливого бізнес-клімату, внутрішні та зовнішні інвестиції, оптимізація бізнес-процесів, тонкощі налагодження експортної діяльності та ін.

Ключові матеріали у ЗМІ:

Демпінгувати в кризу не можна: в цей час краще позбавлятися продукту, який тягне тебе в мінус

Шлях вгору – матеріал korrespondent.net

Інвестиційний клімат в Україні та вплив коронавірусу на економіку: прогнози експерта



Олег Рачов, співвласник ZAMMLER GROUP, директор представництв компанії в Польщі та Казахстані.

Основні теми, які коментує експерт: європейські стандарти логістики та ведення бізнесу, міжнародні вимоги до логістичних провайдерів, сертифікація, відкриття та розвиток компанії в Польщі, Казахстані та ін.

ZAMMLER POLSKA вдалось завоювати довіру європейських клієнтів

Серед спікерів ZAMMLER GROUP – експерти-практики з питань митного оформлення вантажів, автомобільних, авіаційних, морських та залізничних перевезень, складської логістики, HR процесів, внутрішніх та зовнішніх комунікацій.



Контакти для зв'язку:

u.kolodii@zammler.com.ua

0977471231

Уляна Колодій